ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА
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На одной из центральных улиц города Электросталь Московской области стоит красивое, величественное четырехэтажное здание с колоннами. Это Московский областной политехнический колледж (МОПК), который является поистине визитной карточкой города, его неотъемлемой частью, без которой трудно представить Электросталь. 

История колледжа ведёт свой отсчёт с 3 марта 1949 года, когда вышел Указ Совета Министров СССР об организации в городе Электросталь Московского областного политехникума с целью подготовки высококвалифицированных специалистов для атомной отрасли (статус колледжа нашему учебному заведению был присвоен в 1992 году). В 2009 году Московский областной политехнический колледж вошел в состав Национального исследовательского ядерного университета «МИФИ».
За 65 лет колледж подготовил свыше 22 тысяч высококвалифицированных специалистов по 30 специальностям. МОПК исторически сложился как кузница кадров для Машиностроительного завода, который неизменно выполняет функции базового предприятия колледжа.


ОАО «Машиностроительный завод» - одно из крупнейших промышленных предприятий России. ОАО «МСЗ» входит в структуру Топливной компании «ТВЭЛ» Госкорпорации «Росатом» и является ведущим мировым производителем и поставщиком ядерного топлива для атомных электростанций, исследовательских реакторов и реакторных установок судов морского флота. 
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        Более чем 50-летний опыт изготовления тепловыделяющих элементов (ТВЭЛ) и тепловыделяющих сборок (ТВС) для активных зон энергетических ядерных реакторов, а также планомерно осуществляемая на заводе политика в области качества и охраны окружающей среды, обеспечили стабильное положение предприятия на внутреннем и внешнем рынках. 

Колледж готовит специалистов по всем направлениям деятельности ОАО «Машиностроительный завод» концерна «ТВЭЛ» в соответствии с договором о совместной деятельности в области профессиональной подготовки кадров для атомной отрасли. Ежегодно все этапы производственной практики студенты проходят в цехах завода под руководством опытных наставников. 
Более 60% кадровых работников ОАО «Машиностроительный завод» и его дочерних предприятий являются выпускниками Московского областного политехнического колледжа.
Структуру колледжа составляют четыре дневных отделения, заочное отделение и подготовительное отделение. В МОПК НИЯУ МИФИ есть оснащенные мастерские, лаборатории, спортивный и тренажерный залы, библиотека и читальный зал. Работает столовая. Иногородним студентам предоставляется общежитие.

